Tekla Structures

’ Rev ‘ Beskrivelse Dato Tegnet av Kontrollert av
W
0
Plan 1etg ™Y
1:50
S,
S i
N It
4 M20°90
99
[}
S:
S &702
5
'\/ 7 Understop .
T Nonset 400 > )
. “ o S t=20mm el [2M20%60
ANI675 -~ q L HILTIHST M16X135
P : M2 HILTI HST M16X170 “ N Il HILTIHST M16X135
: i Jstk. _ % stk.
8 9 S " - . 'S \AM']G*QS‘ 5)
23 ' 25 o~ . @
% g '~
I | l P - © RN N
- i Understop R 5%"& 3
o 8 Nonset 400 4M20°65 %
e — Ly
-~ » d L IS ’&\&B
L '~
HILTI HST M16X170 '~
<ﬂ.uﬂm~ﬂ> o, [4M20°90 3stk. SP-100 R & -
1 o * R :
1 - = 2R A ~. HILTI HST M16X170
| ~ & &, Understop 4tk
@ - 7 2 e Nonset 400 ~
R - X ~ t=30mm ~
N q 6 M24°65| ~
' -9 6 M24°65 S
| N 702 ‘g K. 10.9 EN-14399-4 . -
- Il HILTIHST M16X170 - - 2M20%65) | 2x skriver: HV EN 14399-6 >
~ 8 L 3 stk. ~X . Skruesett klasse: K2 RN
- 2 Understop 2M20*65 4 M20%60 Phe
g Nonset 400 . \ N P
P - 7 t=20mm | 5 P
_ . / N ) - %%"\Q? o E M16*§5V n ‘
. ~
~ g It b ~
v HILTT HST M16X170 ~ . ~ ~ :
Understop : - -
Nonset 400 2 tk. > DET A -
' t=30mm -
- ; 4M20°65
~ = -
(2) -~ g ° N s -
- & NB! “ '~ e
N Kutt seyle pa stedet . ~ -
- /\ B 1 o N _
: TN A ® iy ~ )
/'/ o~ i ~% 2 E ./'/
. - ' _
o g Understop HILTI HST M16X170 > -
: Nonset 400~ / 4 stk. 2 M20*65 o -
t=30mm /. S o
~ : -
I~ >~ _
~ 7 \/
o~ >
>~ S e
~ S e
~ [%2] s
o~ NB! P
>~ Kutt sgyle pa stedst .
~ -
~ S -
~ 1 707 - -
N HILTI HST M16X170 -
Understop-_ 4 stk. -
Nonset 400 /~_ -
t=30mm ’ -
N _
- _
-« 7 DETALJA
~ 1:20
o
-~
@ Prosjekt:
Nordbergveien 75
COLUMNTABELL Adresse:
Column Nr.|Profil Antall| UK kote | OK kote : o
SS-100  [CFRHS200100*5 | 1 | +2.420 | +5.619 Tegning: _ 'B-06
SS101  |CFRHS20000"5 | 1 |+2420 | +5.945 1etg stalkonstruksjon —
SS-102 |CFCHS168.3'10.0 | 3 | +2.700 | +5.619 BJELKETABELL Perspektiv -
$S-103  |CFRHS250*15010 | 1 | +2.730 | +5.955 |Bjelke Nr. |Profil Antall| UK kote |OK kote | MONTASJEGODS . Son o St
SS-104  |CFRHS150*1005 | 1 |+2.730 | +5.619 |SB-100 [IPE330 1 |+5619 | +5.949 |Nr. Antall | OK kote Tegnet av. I 22.03.2023 | Arbeidstegning
$S-106  |CFRHS250150°8 | 1 [+2.700 | +5.609 |SB-101  |IPE330 1 [ +5.611 | +5.949 |SM-100 4 | +6.150 Kontrollertav (K. kontr): |~ kLE e 5092 130
$S-107  |CFRHS250150"8 | 2 |+2.700 | +5.955 |SB-102  |HEB340 2 [+5.609 |+5.949 [SM-101 2 +2.865 . o oo Format Formit
$5-108  |CFRHS100%5 1 [+2.700 [ +5.619 |SB-106  |HEB340 1 [+5.609 | +5.949 |SM-102 1 +5.950 Godkjent av (U. kontr): 504x420 |A2

FORMAT: A2




